



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ДРОГОБИЦЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**  
**імені ІВАНА ФРАНКА**

вул. Івана Франка, 24, м. Дрогобич, 82100; тел./факс (0324) 41-04-74  
e-mail: dsp@dspu.edu.ua, код ЄДРПОУ 02125438

---

№ 687 від 10.03.2020 р.

**Рецензія**  
**на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії**  
**за спеціальністю 053 «Психологія»**  
**Львівського національного університету імені Івана Франка**

Виклики, що стоять перед сучасним українським суспільством, вимагають гнучкості у наданні якісних освітніх послуг та вибору інноваційних напрямків у наукових розробках. Ключовою постає потреба залучення науковців та педагогів вищої школи у галузі психології до світової фахової спільноти. Усе це вимагає підвищеної уваги до підготовки ініціативних, творчих спеціалістів, здатних до наукової та педагогічної діяльності, яка б відповідала сучасним стандартам.

Представлена до рецензії освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії Львівського національного університету імені Івана Франка (далі Програма) спрямована на здобуття її випускниками наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія» на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти. Програма є системою, що об'єднує наукову та освітню складові; остання містить практичні елементи у формі педагогічної практики (4 кредити ЄКТС). Програма містить нормативні дисципліни (22 кредити ЄКТС) та широкий спектр дисциплін вільного вибору (18 кредитів ЄКТС), що дає можливість здобувачеві вибудувувати траєкторію навчання відповідно до своїх інтересів. Передбачено очну (денна, вечірня) та заочну форми навчання; тривалість навчання за Програмою – чотири роки. Науково-дослідна робота аспірантів передбачає поетапну підготовку ними власного дисертаційного дослідження.

Завершенням навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти вважається оформлення та захист дисертаційної роботи аспірантом на спеціалізованій вченій раді. За усіма формальними ознаками Програма відповідає вимогам МОН України.

Навчальний план та заявлені програмні результати відповідають меті та завданням Програми. Оптимальне співвідношення різних видів робіт впродовж навчання дозволяє аспірантам освоїти оптимальну кількість теоретичних знань та умінь для подальшої ефективної професійної діяльності.

Як сильну сторону Програми варто відзначити націленість програмних результатів навчання на забезпечення власне наукових компетенцій аспірантів (знань про сучасні тенденції в психології, опанування методологією наукового дослідження, оволодіння емпіричними дослідницькими методами тощо). Водночас авторам Програми варто проаналізувати можливість подавати дисципліни вільного вибору здобувача не блоками, а єдиним списком. Це дозволило б уникнути ситуації, коли аспірант змушений вибирати лише одну навчальну дисципліну з блоку, в якому два чи три курси відповідають його інтересам.

Загалом освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії за спеціальністю 053 «Психологія» на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти Львівського національного університету можна оцінити позитивно, оскільки вона відповідає основним вимогам до такого типу програм і спрямована на формування важливих для сучасного науково-педагогічного працівника компетенцій.

**Рецензент:**

доктор психологічних наук,  
професор кафедри практичної психології

Галян І.М.

